
Európsky deň jazykov na škole 

 

26. september - Európsky deň jazykov, ktorý vyhlásila Rada Európy v roku 2001 počas 

Európskeho roka jazykov, si školy v členských krajinách každoročne pripomínajú 

prostredníctvom rôznorodých aktivít - súťaží, kvízov, besied, školských rozhlasových vysielaní 

či športových podujatí. Cieľom tejto oslavy viacjazyčnosti je podpora štúdia cudzích jazykov 

vo všetkých vekových skupinách obyvateľstva a podpora jazykovej a kultúrnej rozmanitosti 

Európy, ktorú je potrebné zachovávať, chrániť a rozvíjať.  

          Naša škola sa aj v tomto školskom roku zapojila do podujatí v rámci EDJ.  Od pondelka 

sa žiaci našej školy mohli zapojiť do vedomostného kvízu z cudzích jazykov- anglického, 

nemeckého a ruského. Mohli si otestovať svoje vedomosti z rôznych oblastí – geografia, 

kultúrny a politický život, literatúra, ...  Úspešní riešitelia boli vylosovaní a odmenení.  

Dňa 26. septembra 2013 prebiehali rôzne súťaže a aktivity. Učitelia cudzích jazykov, 

v spolupráci so žiakmi 9. ročníka, si pripravili rôzne súťaže a aktivity pre žiakov.  

       Žiaci druhého stupňa si merali svoje sily z anglického jazyka v množstve rôznorodých 

aktivít. V úvode si oprášili svoju slovnú zásobu a preukázali rýchlosť reakcií  v cudzom jazyku. 

Tímová práca a logické myslenie im pomohla poskladať anglické domino. Dobrú pamäť 

preukázali v netradičnom ľudsko-verbálnom pexese.  Dramatické nadanie plne využili pri 

činnosti: „What am I doing?“. Výborné zvládnutie anglickej abecedy dokázali pri hláskovaní 

anglických slovíčok („Spell it loud!).  Skvelé zvládnutie počúvania s porozumením žiaci 

preukázali  v rámci  aktivity „Listen and draw!“, počas ktorej si žiaci, podľa vlastnej fantázie, 

vytvárali  „Monster poster“.  Výtvarnícke nadanie žiaci využili i pri tvorbe „Vocabulary 

poster“. Dlhodobú pamäť s tímovou prácou si žiaci, vyšších ročníkov, otestovali i  pri 

doplňovačke nepravidelných slovies.  

         V anglickom jazyku sme so žiakmi 3. ročníka skladali anglicky napísané číslovky na 

vopred pripraveného farebného hada. Ďalšou aktivitou bolo hľadanie farieb a ich, čo 

najrýchlejšie, začiarknutie.  Počas tretej aktivity sa žiaci prechádzali pomedzi farebné kruhy, 

po oznámení farby vstúpili do vybraného kruhu. Počas poslednej aktivity  prišli žiaci pred 



tabuľu. Ukazovali školské potreby a pýtali sa svojich spolužiakov, akú školskú potrebu práve 

držia.  

         V nemeckom jazyku sme so žiakmi 7., 8. a 9. ročníka skladali puzzle zo slovíčok. Ďalšou 

činnosťou bol jazykolam. Hrali sme aj obesenca, pri ktorom žiaci hádali nemecké slovíčka 

z rôznych oblastí. Okrem toho sme hrali aj hru „písmenko“, počas ktorej žiaci napísali čo 

najviac nemeckých slov začínajúcich vybranou hláskou. Najzaujímavejšia bola pre nich 

aktivita, počas ktorej si  podávali krabičku so slovesami a napodobňovali ich. Žiakom sa 

súťaže veľmi páčili a radi sa do nich zapájali.   

        Na ruskom jazyku sme hrali vedomostnú súťaž Milionár. Zopakovali sme si abecedu, 

najmä začiatočníci, žiaci preukázali svoje vedomosti v slovnej zásobe, keď zoraďovali slovíčka 

k vybraným témam. Tí najšikovnejší k otázkam priradili najrýchlejšie odpoveď a mnoho 

ďalších súťaží a aktivít. Všetci úspešní, najrýchlejší, najšikovnejší žiaci boli odmení sladkou 

odmenou, alebo inými drobnosťami.   

Žiaci 8. a 6. ročníka pod vedením našich šikovných maliarov z 9. B. triedy priebežne 

maľovali plagáty s touto tematikou, ktoré budú zdobiť vestibul školy a  jazykovú učebňu.  

Žiaci vytvorili nádherné maxi plagáty.  Žiaci 5. ročníka v tento deň robili obrázkový slovník 

z anglického jazyka.  

             Pripomenutie tohto dňa na našej škole prebehlo veľmi úspešne. Žiaci sa aktívne 

zapájali do všetkých činností, hravou formou sa otestovali a precvičili si svoje vedomosti 

z cudzích jazykov. 
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